

КРАСНЫЙ МДЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ БСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Дата основана в 1918 г.
№ 123 (7077)

Четверг, 14 октября 1971 года

Цена 2 коп.

Октябрю — достойную встречу

ХОРОШИЕ ПРИВЕСЫ

Стремясь достойно встретить предстоящую годовщину Великого Октября, телятницы совхоза «Красный фронтвик» добиваются хороших привесов животных на откорме.

Итоги прошлого месяца показали, что Анна Даниловна Машова из отделения Заверьяна добивается привесов каждого из 77 закрепленных за нею теленка почти по 800 граммов в сутки.

76 телят закреплено за телятницей Петровского отделения Любовью Егоровной Дмитриевой. Она любит свое дело и любит работать. Привесы ее подопечных достигают до 920 граммов в сутки.

В октябре телятницы не снижают достигнутых показателей. Вместе с Анной Даниловной и Любовью Егоровной добиваются успеха телятницы и других отделений.

М. Молоткова.

В исполкоме райсовета и райкоме профсоюза

Победитель — колхоз „Большевик“

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов и совхозов района по производству и продаже продуктов животноводства за девять месяцев 1971 года, исполком районного Совета депутатов трудящихся и президиум райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок признали победителем колхоз «Большевик», который выполнил социалистические обя-

зательства за этот период по производству мяса на 126 процентов, молока — на 101, а по продаже государству мяса — на 151 процент, молока — на 104, шерсти — на 123 процента.

Переходящее Красное знамя исполкома районного Совета депутатов трудящихся и райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок оставлено колхозу «Большевик».

ДОСКА ПОЧЕТА

За успешное выполнение социалистических обязательств по производству и продаже государству продуктов животноводства зачтены на районную Доску почета колхозы:

«Большевик» (председатель Андреев А. И., секретарь партийной организации Иванов А. И., зоотехник Михайлова З. И.); «Путь к коммунизму» (председатель Козлов И. С., секретарь партийной организации Ваонльева А. П., зоотехник Зайцева И. В.), который выполнил социалистические обязательства за девять месяцев по производству мяса на 123, молока — на 104 процента, а по продаже государству мяса — на 109 процентов, молока — на 107 и шерсти — на 110 процентов.

В счет будущего года

Электрификация Опочецкого района завершена еще в прошлом году. Но электромонтажные работы продолжают. Наш коллектив трудится не с меньшим напряжением. Успешно ведется замена деревянных опор на железобетонные. Значительные работы проведены в совхозах «Ленинский путь», «Большевик», «Путь к комму-

низму», совхозе «Варьгинский».

В течение девяти месяцев нам предстояло выполнить объем строительно-монтажных работ на 420 тысяч рублей. Произведено на 652 тысячи рублей. Перевыполнено и годовое задание. Уже второй месяц коллектив трудится в счет 1972 года.

Успех достигнут за счет роста производительности труда, умелого использования техники. К примеру, машинист буровой крепежной машины Валентин Шульга дневные нормы выработки выполняет не менее чем на 150 процентов. Напряженно работают бригады монтажников Бориса Нилова и Виктора Игнатьева.

В декабре энергетики отметят свой традиционный праздник. Нашему коллективу будет о чем рапортовать. Соревнование идет под лозунгом: выполнить сверхплановых работ на 180 тысяч рублей. И, судя по тому, как работает сейчас коллектив, дополнительные обязательства будут реализованы.

В. Пухлов,
начальник СМУ-4
мехколонны № 17.

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА

В социалистическом соревновании за третий квартал победителем стал коллектив смены мастера С. С. Константинова, занявший первое место. Он удостоен переходящего Красного знамени и денежной премии.

Достигнуты успехи в соревновании по профессиям. Это звание присвоено ткачихе Н. К. Заводской, помощнику мастера В. Д. Федорову, токарю П. А. Алексееву.

Решающий квартал

ИДЕТ октябрь — первый месяц завершающего квартала текущего года. Коллективы промышленных предприятий, строительных и других организаций района вступили в ответственный период: в оставшееся время предстоит решить комплекс проблем, от которых зависит успешное завершение программы первого года девятой пятилетки.

Итоги девяти месяцев показывают, что промышленность района идет в ногу со временем. План трех кварталов по объему реализации выполнен на 101,3 процента. Выпущено сверх плана продукции на 196 тысяч рублей.

Успешно выполнили свои задания хлебокомбинат, филиал объединения «Север», спиртозавод, ремонтный завод, типография, завод железобетонных конструкций, УПП ВОГ, строительные организации, автоколлонна № 1300.

Но как бы ни были отрадны общие итоги промышленного производства, мы не можем проходить мимо того факта, что отдельные предприятия не справились с выполнением плановых заданий. По выпуску валовой продукции не выполнили девятимесячный план литейный завод, объединение «Сельхозтехника», лесхоз. Недовыполнен план оказания бытовых услуг коллективом комбината бытового обслуживания населения.

Социалистическими обязательствами коллективов предприятий промышленности, строительных и других организаций предусматривается досрочное завершение заданий первого года пятилетки. Это значит, что темпы в четвертом квартале

приобретают первостепенное значение.

Хозяйственная деятельность предприятий в течение трех кварталов, особенно предприятий, не выполнивших план или оставшихся должниками по каким-то видам изделий, должна привлечь пристальное внимание партийных организаций. Нужна строгая партийная непримиримость к фактам разболтанности производственной дисциплины, нераспорядительности и нерадивости в выполнении своих обязанностей каждым работником.

Сегодня еще есть возможность резко поправить положение и всюду обеспечить успешное выполнение планов и принятых социалистических обязательств. Именно так поступает коллектив лесхоза. Если за восемь месяцев это предприятие не выполнило план реализации, а выпуск продукции составил 88 процентов, то перевыполнение сентябрьского задания позволило выполнить девятимесячную программу по реализации и значительно улучшить показатели по выпуску продукции.

Текущий квартал венчает и сельскохозяйственный год. Трудящимся колхозов и совхозов предстоит немало сделать, чтобы завершить полевые работы. Надо закончить уборку клубней, перепашку картофельных плантаций, взмет зяби, подъем тресты со стлещ и отправить литейную продукцию государству. Чтобы выполнить обязательства по продаже животноводческой продукции, особенно молока, работникам ферм следует приложить максимум усилий.

Добиться выполнения социалистических обязательств и государственных заданий по всем без исключения показателям, успешно завершить первый год пятилетки — таково требование жизни, таким должен быть вклад труженников района в осуществление решений XXIV съезда партии.

О визите Президента США Р. Никсона в Советский Союз

Руководители Советского Союза и Соединенных Штатов в ходе обмена мнениями на протяжении прошедшего года соглашались о том, что была бы желательна встреча между ними по достижении достаточного прогресса в переговорах на более низком уровне. В свете имеющегося за последнее время продвижения в двусторонних и многосторонних переговорах, в которых участвуют обе страны, достигнута договоренность, что такая встреча состоится в Москве во второй половине мая 1972 года.

Руководители Советского Союза и Президент Никсон рассмотрят все основные вопросы, имея в виду цель дальнейшего улучшения двусторонних отношений между их странами и укрепления перспектив всеобщего мира.

П. МИХАЙЛОВА,
экономист филиала
объединения «Север».



В коллективе рабочих района электротехнических сетей с уважением отзываются об ударнике коммунистического труда Алексее Егоровиче Егорове. Коммунист Егоров характеризуют добросовестное отношение к своим обязанностям, стремле-

ние работать с наибольшей отдачей.

В предоктябрьском социалистическом соревновании А. Е. Егоров показывает пример ударного труда.

НА СНИМКЕ: А. Е. Егоров.
Фото Ю. Орлова.

